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Legslando nelo rovo 

Ata da quinta Reunião Ordinária do Primeiro Periodo Legislativo da 

Décima Sexta Legislatura. Aos (11) onze dias do mês de março de dois 
mil e vinte seis, no plenário da Câmara Municipal de Santa Rosa da 
Serra/Estado de Minas Gerais, ás dezernove horas, realizou-se a quinta 
Reunião Ordinária, contando com a presença das representantes da 
APAE senhoras Elaine e Maria Antönia de (8) oito vereadores. O Eder 
Valdinei R. Machado participou online através do aplicativo Google Meet. 
Inicialmente o Presidente Vereador Sr. Edilon dos Reis Silva, declarou 
sob a proteção de Deus e em nome do povo aberta a reunião. Em 
seguida, foi feita a oração do "Pai Nosso". A seguir, o Presidente solicitou 

á secretaria parlamentar Grenda Luana que procedesse á leitura da ata 
da reunião anterior, que, após lida foi aprovada por todos os vereadores 
presentes. Dando inicio á ordem do dia foi feita leitura do Oficio n ° 03 
de autoria da coordenadora da APAE Sr. Eliane Rangel solicitando aos 
vereadores e funcionários para participarem do programa de 
apadrinhamento da Copasa conta com a gente, que tem o objetivo de 
contribuir com o custeio das entidades filantrópicas devidamente 
cadastradas no programa por meio da arrecadação de doações de 
clientes nas contas da Copasa se tornarem contribuintes da APAE. 
Continuado apresentou Indicação n ° 13 de autoria dos vereadores 
Mariana Thaisa Fernandes, Hitalo Silva de Castro e Lorena Camila Mota 
de Souza indicando a reiteração da indicação n ° 107 datada 23 de 
Março de 2025, para determinar o setor competente manuternção do 
parquinho do Sitio Novo, Indicação n ° 14 de autoria dos vereadores 
Mariana thaisa, Hitalo Silva e Lorena Camila indicando a reiteração da 
indicação n° 01 datada 04 de fevereiro de 2026, indicando ao setor 
responsável providências imediatas para a manutençáo na quadra de 
esportes no Bairro Sitio Novo, após os autores explicar sobre seus 
pedidos, todos os vereadores ficaram de acordo. A seguir Indicaçāo n o 
15 de autoria do vereador Sr. Valdecy de Oliveira indicando ao Prefeito 
Municipal no sentido de que solicite ao setor responsável providências 
urgentes para manutenção da estrada de acesso ao sitio do Sr. Jose 
Roberto , nos Cardoso, ficando todos de acordo. Indicação n ° 16 de 
autoria do vereador Sr. Vanderlei dos Santos indicando ao Prefeito 
Municipal , no sentido de que solicite ao setor responsável providências 
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urgentes para manutenção no Clube Municipal, incluindo a troca das 
lâmpadas de LED que se encontram queimadas, bem como a roçagem 
do campinho localizado na parte de baixo do clube e manutenção no 
parquinho que fica ao lado, a qual todos concordaram. Prosseguindo 
Indicação n ° 17 de autoria do vereador Hitalo Silva de Castro indicando 
ao Prefeito, no sentido de que solicite ao setor responsável providências 
imediatas para manutenção nas calhas do Centro Infantil Municipal Maria 
Salomé, localizado no Distrito de Campo Alegre da Serra, ficando todos 
de acordo. A seguir Requerimento n 12 de autoria dos vereadores 
Mariana Thaisa, Lorena Camila e Hitalo Silva, requerendo ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal informações e providências referente á situação e aos 
dias de realização da coleta de lixo no bairro do Sitio e na cidade de 
Santa Rosa da Serra, apÓs alguns comentários o Presidente colocou em 
votação ficando aprovado por unanimidade e Requerimento n ° 13 de 
autoria do vereador Hitalo Silva de Castro requerendo a convocação do 
Sr. Prefeito Municipal para comparecer a esta Casa Legislativa, em 
sessão Ordinaria ficando aprovado por todos os vereadores. Antes de 
finalizar, houve pedido de requerimento do vereador Hitalo a qual 
estará sendo formalizado para próxima reunião. Para constar, a 
secretária da Câmara lavrou a presente Ata, sob a supervisão do 
vereador secretário Sr o Sebastiáo Alves de Deus que após lida e 
aprovada vai assinada por quem for de direito. Sala das sessões aos (11) 
onze mês de de do 
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Leaslando nelo novo 
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